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Sehr geehrter Herr Nationalratspräsident! 
 
 
Die Abgeordneten zum Nationalrat Karl Öllinger und Genossen haben am 18. Oktober 2000 
unter der Nr.1359/J an mich eine schriftliche Parlamentarische Anfrage betreffend 
„Personalwechsel und Umorganisation in den Ministerbüros“ gerichtet. 
 
 
Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 
 
Frage 1: 
Wie viele Personen sind in Ihrem Ministerbüro derzeit beschäftigt? 
 
Frage 2: 
Wie viele waren es bevor Sie dieses Ministerium übernommen haben? 
 
Frage 3: 
Wie viele Personen wurden seit Ihrem Amtsantritt ausgetauscht? 
 
Frage 4: 
Wie viele Personen im Ministerbüro verfügen über einen Sondervertrag? 
 
Frage 5: 
Wie hoch ist die Überzahlung gegenüber einem regulären Dienstverhältnis? 
 
Frage 6: 
Um welche Art von Verträgen handelt es sich in diesem Zusammenhang (befristet, 
Arbeitszeitregelungen, usw.)?
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Zu den Fragen 1 bis 6: 
Im Bereich des Bundesministeriums für öffentliche Leistung und Sport wurde kein eigenes 
Ministerbüro eingerichtet. Die diesbezüglichen Angelegenheiten nimmt das Kabinett der Frau 
Vizekanzler wahr, dessen Referenten vom Bundeskanzleramt beigestellt werden. 
 
Frage 7: 
Wie viele Sektionen gab es in Ihrem Ministerium vor Ihrem Amtsantritt und wie viel gibt es 
derzeit, beziehungsweise geplanter Weise per Ende des heurigen Jahres? 
 
Zu Frage 7: 
Das Bundesministerium für öffentliche Leistung und Sport wurde mit 1.4.2000 eingerichtet 
(gleichzeitig mein Amtsantritt) und besteht seitdem aus 2 Sektionen, woran sich auch bis 
Jahresende 2000 nichts ändern wird. 
 
Frage 8: 
In wie vielen Sektionen hat seit Ihrem Amtsantritt die Person des Sektionschefs gewechselt 
(Pensionierung, frühzeitige Pensionierung, andere Gründe)? 
 
Zu Frage 8: 
Ein Wechsel in der Person eines Sektionschef hat in diesem Zeitraum nicht stattgefunden. 
Allerdings erfolgte die erstmalige Besetzung der Leitung der Sektion 1 (Präsidial und 
Sportsektion) nach Durchführung des gesetzlich vorgesehenen Ausschreibungsverfahrens. 
 
Frage 9: 
Welche Sektionen werden auf Grund des Alters der derzeitigen AmtsinhaberInnen 
voraussichtlich noch in dieser Legislaturperiode eine neue Führung bekommen? 
 
Zu Frage 9: 
Die Frage ist aufgrund des Alters der beiden Sektionschefs des Bundesministeriums für 
öffentliche Leistung und Sport zu verneinen. 
 
Frage 10: 
Wie viele Personen wurden seit Ihrem Amtsantritt in Ihrem Ministerium neu eingestellt?
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Zu Frage 10: 
Im Bereich der Zentralstelle erfolgte eine Neuaufnahme. 
 
Frage 11: 
Wie viele Personen haben seit Ihrem Amtsantritt den Dienst in Ihrem Ministerium quittiert? 
 
Zu Frage 11: 
Insgesamt sind im Bereich der Zentralleitung 6 Mitarbeiter ausgeschieden. Da 
unterschiedliche Austrittsgründe vorlagen, wird im Hinblick auf den Datenschutz von einer 
detaillierten Auflistung abgesehen. 
 
Frage 12: 
Wie hoch ist der Frauenanteil in Ihrem Ministerium, aufgeteilt nach Gehaltsstufen? 
 
Zu Frage 12: 
Der Anteil der Frauen und Männer in der Zentralleitung des BMöLS gegliedert nach 
Verwendungs - bzw. Entlohnungsgruppen per Stichtag 1.11.2000 beträgt in Prozentsätzen: 
 
Verw./Entl.Gr.  Frauen in %  Männer in % 
A1/A  50  50 
A2/B  50  50 
A3/C  82  18 
v1/a  45  55 
v2/b  67  33 
v3/c  93  7 
v4/d  86  14 
v5/e  33  67 
Lehrlinge  50  50 
Summe  63  37 
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